
（１）年齢

（２）Pepperくん和食講座について（回答者数72名）
 ①参加者満足度 ②年齢別満足度

 

 

（３）「Pepperくんと一緒に超簡単！ぬか床＆ぬか漬け作りにチャレンジ」動画（回答者数53名）
 ①参加者満足度 ②年齢別満足度

（４）おせちのペーパークラフト、食育おりがみ、食育ぬりえ（回答者数70名）
 ①参加者満足度 ②年齢別満足度

令和５年度「消費者の部屋」夏休み特別イベントアンケート集計結果（回答者数92名）
食品企業課
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（５）ご意見・ご感想等（自由記入欄）抜粋

・Pepperくんがとても面白くて、和食をよく学ぶことができた。

・日本がいかに食料に恵まれているか、季節による料理や郷土料理を大切に守らなければならないかがわか

った。

・日本の和食についてあまり知らなかったけど、Pepperくんが教えてくれたからわかった。

・とてもわかりやすくて毎日行きたいくらい楽しかった。

・日本の和食文化を未来につなげていきたいと思った。

・ぬか床＆ぬか漬け作りに自分がチャレンジしようと思った。

・説明がゆっくりでわかりやすかった。自分も作りたい。

・気軽に漬けることができ、作るときのポイントがわかったので面白かった。自宅でもパプリカを試してみよ

うと思う。一度作ったぬか床は300年もつとは…。

・折り紙は、動物や食べ物など小さい子でもわかりやすく作りやすいレパートリーだった。

・おせちのペーパークラフトは、1つ1つの意味を考えながら、食材に込められた思い、日本という国の奥深さ

を知る良い機会になった。

・おせちの文化やおせちにどんな食材が使われているかがよくわかった。

・おせちのペーパークラフトは、見た目を意識して実際にお重へ食材を詰められるのが良いと思う。

・子どもにお節の意味を教える良いきっかけになる。

・美味しい和食を残さず食べたい。色んな料理に関する資料があって楽しい。

・栄養を考えて和食を食卓に出そうと思う。

・海外でもみんなに和食を食べてほしいと思った。

・栄養の取り方（どのように料理すれば、効率よく栄養が取りやすいか）が知りたい。

Pepperくん和食講座

ぬか床＆ぬか漬け動画

おせちのペーパークラフト、食育おりがみ、食育ぬりえ

その他ご意見・ご感想


